Jaarverslag Oudercomité schooljaar 2023-2024

Zondag 27 augustus 2023: School Versieren

Op zondagavond om 19:00 uur verzamelden we ons op school voor het jaarlijkse versieren. 
Samen hebben we prachtige ballonbogen en ballonnenbloemen gemaakt. De rode lopers, 
compleet met paaltjes en kettingen, werden uitgerold bij zowel de hoofd- als zij-ingang. 
De kleurrijke ballonbloemen sierden het hele schoolplein, terwijl vlaggenstokken met 
"Welkom allemaal!" vrolijk wapperden. Een geslaagde voorbereiding voor een feestelijk schooljaar!

Woensdag 13 september 2023: Schoolkalender Foto's

Op 13 september werden de jaarlijkse schoolkalenderfoto's gemaakt. Vanwege het slechte weer verhuisden we naar de kleine gymzaal, waar Monique en Geoffrey de foto's namen. Met extra verlichting zorgden we voor helderdere, kleurrijke foto's. 
De kalender werd enthousiast ontvangen en goed verkocht!

11 & 12 oktober 2023 Boekenmarkt

De allereerste boekenmarkt, georganiseerd door het OC in samenwerking met de leerkrachten, 
was een groot succes! Twee drukke middagen vol enthousiaste kinderen, veel verkochte boeken en zelfgemaakte boekenleggers. Ook de cakeverkoop viel goed in de smaak. Een geslaagde eerste editie!

Vrijdag 17 november 2023 Sint-Maarten viering

Op vrijdag 17 november 2023, een week later dan gepland vanwege noodweer, vierden we 
Sint- Maarten samen met de scouting. De school was sfeervol versierd met lichtjes, en we sloten ons aan bij de scoutingband die door de wijk trok. Tijdens een pauze vertelde Sint-Maarten op zijn paard het bekende verhaal en kregen de kinderen een koekje. Daarna liepen we naar het scoutinggebouw, waar warme chocolademelk en wafels klaarstonden. De avond eindigde gezellig bij het kampvuur met vrolijk gezang. Het was een sfeervolle en geslaagde avond!

Maandag 4 december Sinterklaasviering

Op 4 december 2023 bracht Sinterklaas samen met zijn pieten weer een bezoek aan onze school. 
Dit jaar waren ouders/verzorgers opnieuw welkom bij de intocht. Voor het eerst deden ook Pluk/PSZ en de BSO mee aan deze activiteit. Sinterklaas bezocht de klassen en iedereen werd getrakteerd op snoepgoed. De onderbouw kreeg cadeautjes, terwijl de bovenbouw genoot van surprises en een klassikaal cadeau. Dankzij sponsoring van Lidl werd het feest extra bijzonder. Het was een zeer geslaagde activiteit waar we met veel plezier op terugkijken.

Donderdag 19 december Kerstviering 

Het kerstdiner was een groot succes! Fabien en het team waren vol lof over de organisatie. 
De buffetten waren goed ingedeeld en het koortje in de hal zorgde voor een gezellige kerstsfeer, die de mensen samenbracht. Juf Joyce kon aandacht vragen voor ALS en haalde geld op voor het goede doel. De kinderen genoten van een feestelijke avond met mooie placemats, terwijl ouders hun best deden met heerlijke gerechten. Al met al een hartverwarmend kerstfeest vol plezier, muziek en lekkernijen!




Vrijdag 26 januari 2024 Bioscoopavond 

Een topavond met veel opkomst. 
Kinderen kwamen vol spanning over de rode loper de school naar binnen met hun entreekaartje in de hand. Deze werd officieel geknipt aan de deur, waarna ze in de school kwamen die leuk versierd was met nieuwe decoratie. In totaal waren er maar liefst 190 leerlingen aanwezig. 
Er was een leuke sfeer en een lekkere versnapering van siroop, popcorn en chips tijdens de film. 
Overal zagen wij veel blije gezichten. We hebben positieve feedback gehad van de leerkrachten, 
wederom was dit een geslaagde avond.

Donderdag 8 februari 2024 Carnavalsviering 

Dit jaar waren de gangen prachtig versierd in school, met hulp van de kinderen die volop geknutseld hadden voor de carnavalsviering.  
De carnavalsviering werd gevierd op 1 dag met alle groepen, er was 1 lokaal als prikkel arme ruimte ingericht voor de kinderen die een pauze nodig hadden. 
Na het aftreden van het prinsenpaar ging het feest los met optredens van alle klassen. 
Tussen de optredens door genoten de kinderen in de pauze van een broodje knakworst. 
We sloten de dag af met een spetterend optreden van de leerkrachten en stagiaires. 
Het prinsenpaar heeft chips uitgedeeld voordat de kinderen vertrokken naar de klas. Het was een superleuke dag vol enthousiaste verklede kinderen.

Donderdag 28 maart 2024 Paasviering 

De paasviering was een groot succes, ondanks het wisselvallige weer! 
Voor het eerst vond het paaseieren zoeken binnen in de kleine gymzaal plaats voor de onderbouw, 
waar de kinderen enthousiast op jacht gingen naar de verstopte eieren. 
De winnaar van het gouden ei ontving een chocoladepaashaas.  
Het was een vrolijke chaos vol gelach.
Ook de eierstitch-wedstrijd buiten zorgde voor veel plezier, met luid gejuich voor alle deelnemers. 
Ook hier werden de winnaars beloond.
Een fantastische ochtend vol gezelligheid en vrolijkheid!

Paaseierenverkoop 

Dit jaar hebben we opnieuw met veel enthousiasme paaseieren verkocht om geld in te zamelen voor het OC. Nieuw dit jaar was de mogelijkheid om paaseieren te kopen, om te sponsoren voor het goede doel: de voedselbank. Deze actie bleek een groot succes! 
Dankzij de gulle aankopen van deze paaseieren konden we een royale hoeveelheid paaseieren doneren. Zij waren enorm blij met deze smakelijke bijdrage, die niet alleen voor blije gezichten zorgde, maar ook voor een beetje extra kleur tijdens de Paasdagen. 
Bedankt aan iedereen die dit initiatief heeft gesteund!

Donderdag 25 en vrijdag 26 april 2024 Koningsspelen

Op donderdag 25 en vrijdag 26 april stonden de Koningsspelen weer op het programma. 
Helaas heeft het weer een beetje roet in het eten gegooid, waardoor er besloten is om de spelen op school te organiseren.
Op donderdag hebben we voor de onderbouw verschillende spellen georganiseerd, zowel in als rondom het schoolgebouw. Ondanks de aanpassing hebben de kinderen volop genoten. 
Traditiegetrouw kregen ze om 12 uur een heerlijk waterijsje om de spelen mee af te sluiten.
Vrijdag was het de beurt aan de bovenbouw. 
De juffen hadden een spannende apenkooi georganiseerd, waarin de kinderen zich volop konden uitleven. Ook zij kregen om 12 uur een waterijsje. 
Al met al waren het toch twee geslaagde dagen, waarin iedereen veel plezier heeft gehad.

Communie 

Dit jaar hebben we ipv de traditionele lunch gekozen voor een bijzonder cadeau voor onze communicanten, elke communicant heeft een kinderbijbel ontvangen samen met een persoonlijke kaart waarin een speciaal gedicht stond, het was een mooie manier om dit bijzondere moment in hun leven te vieren en hen een blijvende herinnering mee te geven. 

Donderdag 20 juni 2024 Schoolreisje 

Groep 1 en 2 speeltuin Vaesrade 
Het was een geweldige en gezellige dag voor de kinderen, die zelfs door een korte regenbui niet werd verpest. Het oudercomité trakteerde iedereen op een verfrissend ijsje. Het was een prachtig schoolreisje vol plezier en mooie herinneringen!

Groep 3 t/m 8 Efteling
Groep 3 t/m 8 ging dit jaar op schoolreisje naar de Efteling! Het OC besloot dit schooljaar eens iets anders te doen en organiseerde een gezamenlijk uitje voor deze leerjaren. De Efteling bleek de perfecte keuze, met leuke attracties voor alle leeftijden. Dankzij bijdragen van school en het OC konden we de kosten voor het schoolreisje aantrekkelijk houden.
We waren ons ervan bewust dat het een groot park is en hebben goed gekeken naar het aantal hulpouders dat nodig was. Tijdens de reis was er veel enthousiasme en vreugde te zien. De kinderen genoten volop van een onvergetelijke dag vol spannende attracties, terwijl de ouders en begeleiders ook hun steentje bijdroegen aan het plezier. Het was een super geslaagde dag waar iedereen met veel plezier op terug kan kijken!

Donderdag 13 juni 2024 Kienavond 

Op donderdag 13 juni 2024 vond de derde editie van onze kienavond plaats, mogelijk gemaakt door de vele sponsoren die onze school een warm hart toedragen. Het was een geslaagde avond vol enthousiasme en prachtige prijzen! De kien rondes verliepen soepel en de catering was uitstekend verzorgd. We ontvingen veel positieve reacties van de deelnemers, die met plezier meededen. Schoolleider Fabien was ook aanwezig en sprak een dankwoord uit. Het was een geweldige gelegenheid om samen te komen en te genieten van een gezellige sfeer!


Vrijdag 28 juni 2024 Première avond groep 8 

Op vrijdag 28 juni 2024 vond de première avond van groep 8 plaats, en het was een groot succes! Fotograaf van Foto’s Brunssum legde alle bijzondere momenten vast. Bij de ingang van de BSO werden de bezoekers verwelkomd met een feestelijke ballonnenboog en een rode loper, waardoor de kinderen zich echte filmsterren voelden. Zowel ouders als leerkrachten waren zeer tevreden. Er was veel enthousiasme, en de kinderen hebben zich geweldig vermaakt tijdens deze speciale avond, waarop hun zelfgemaakte film werd afgespeeld. Het was een onvergetelijke ervaring voor iedereen!

Donderdag 4 juli De laatste schooldag

Op de laatste schooldag namen ouders en leerlingen in de klas afscheid met een drankje en een emotioneel laatste woord van juf Susanne. Daarna gingen ze naar buiten, waar we een prachtige ballonboog voor de leerlingen hadden gemaakt. Ze werden op het podium onthaald door een erehaag van leerkrachten en medeleerlingen, en samen met klasgenoten en juf Susanne werd er een laatste toost uitgebracht met ‘champagne’ (spa rood met siroop). Ook kregen de kinderen nog een zakje snoep. Het was een ontroerende, maar mooie afsluiting van het schooljaar, vol gekoesterde herinneringen!

Extra Verwennerij
Dit schooljaar hebben we de kinderen maar liefst twee keer getrakteerd op ijs! De eerste traktatie vond plaats aan het begin van het schooljaar, toen leden van het oudercomité waterijsjes haalden voor alle leerlingen en leerkrachten. Aan het einde van het schooljaar volgde een tweede verwennerij, waarbij het oudercomité heerlijke ijsjes van de ijssalon Oberijé aanbood. 
Beide momenten waren een groot succes en zorgden voor extra blije gezichten in de klas!




